

Értékesítési ár helyben
házas harca

Vidéken postán küldve

Ujras ére — P
Hétre ére — P
Legyet ére 4 90 P
Hgy hónapra 1 60 P
Ujras ére 0 68 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhoz, címre küldendők!
Szerkesztőség és kiadóhelye:
V. tér., Kéteményes-útsz.

Telefonszám: 141.

Revizió alá veszik a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik ügyét

A népjóléti minisztériumban elhatározták, hogy revizió alá veszik a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik ügyét. A hadirokkantak minősítéséhez ugyanis három éve nem nyultak hozzá. Orvosi megállapítás szerint azonban a rokkantak egészségi állapota gyakran kivételről-évről-évre romlik, munkaképességek csökkennek és ennek alapján idővel nagyobb segítségre is tartanak igényt. Ennek megállapítását előzta a törvényelv revizió. A minisztérium már meg is kezdte a revizió munkáját előkészítéssel és azt tavasszal végre is hajtja. A revizió jóhatárral lesz és senkit sem akarnak megosztani jogoktól, sőt azokon akarnak segíteni, akiknek állapota súlyosbodott. Ezeknél magasabb rokkantsági százalékok állapíthatók meg és így nagyobb segélyt kapnak. A revizióval kapcsolatban a betegeknek kórházba utalják, akiknél pedig szükséges, ott orvosi kezelést nyújtanak.

A revizió során megvizsgálják a hadiözvegyek és hadiárvaik ügyét is. Azoktól az özvegyektől, akik időközben férjhez mentek és azoktól az árvaiktól, akiket tizenhatodik életévük betöltötték és így önállóan élhetnek, a segélyt megvonják és az így felszabadult összeget a többi igény jogosult között fogják osztani.

Ország - Világ

Rothermere lord szerint négyhét év alatt többé kell hozni a trianoni béke revizióját. — Bud pénzügyi miniszter 4, esetleg 5 százalékos hajlandó valószínűsíti az elbiztosításokat. — Somogy megye sűrűsödő törvényhatósági intézkedéseket kér a mezőgazdaság védelmére helyezte miatt. — Az idén 20 millió pengőt fordítanak állami áruk építésére. — 126 pályámérkezést az Ady-szemle pályázatára. — Kacsóh Pongrác posthumus dajkákat márciusban mutatja be a szegedi színház. — A hályeghez jutított tisztviselők is kapnak építési kölcsönt. — Debrecen és Miskolc között közvetlen autójárat indul meg. — Az Angol Magyar Bank több mint 2 millió pengő fizetési nyereséggel zárta le múlt esztendő mérlegét. — Bud pénzügyi miniszter ma tájékoztatja a képviselőházat a forgalmadó ügyében.

Jugoszlávia 50 millió font kölcsönt kapott. — Felémlik az amerikai bevándorlási kvótát. — Németország az elmúlt évben több mint 609 millió márkát fizetett jóváírásra. — Olaszországban a bétgyermekes családok nem fognak adót fizetni.

Minden áron őrizte akarta magát vétetni egy életfogytig elítélt gyújtogató

Addig erősködött, míg őrizetbe vették

A rendőrség kezén mindenfelé fejta ember megfordul, de általában mindegyiknek legfeljebb zöbbséggel tudják meg, hogy közel-lébb kapzók és őrizetbe vételi ellen. Most azután egy olyan fiatalember került a rendőrségre, aki egyenesen követelte, hogy vegyék őrizetbe, mert tudomás van róla, hogy bűnös és kö-zök. A különös esetről az alábbiakban számolunk be:

Tegnap este egy kopoltas ruházatú fiatalember jelent meg a rendőrség központi ügyeletén. Elmondta, hogy P. Nagy Sándornak hívják, izsáki illetőségű és hogy 1921 ben a *stadárius bíróság* nyugtatásért *életpolgári fegyverre ítélté*. Kesőbb azonban a rendes bírósághoz lettek át az ügyet s ott má-féle évet kapott. Ezt lelté és 1923. májusában kiszabadult.

Aróta becsületesen élt, sokfelé dolgozott s legutóbb az izsáki erdőben vállalt munkát,

hogy édesanyját elláthassa tüzreválóval.

A napokban azután, egy este, mielőtt hazament, anyja azzal fogadta, hogy *keresetét a vendörök* Erre fogja magát és bejött Kecskemétre. Jelenkezett a rendőrségen, hogy vegyék őrizetbe. Addig erősködött, míg teljesítették kívánságát.

Ma reggel érdeklődtek viselt dolgai felett a kiderült, hogy semmiféle eljárás nem folyik ellene. Közölték vele, hogy elmehet. A legnagyobb sajnálatokra nem áll módjában továbbra is őrizetbe tartani.

P. Nagy Sándor szomorúan távozott, izsákra azonban nem mer kimenni. Fel a csendőrök-lőt. Hogy miért, arra bizonyára megvannak az okai. Amnyl azonban valószínűleg látszik a viselkedéséből, hogy még a rendőrségen is jobb, mint a csendőr-ségen...

Fokozottabb védelmet kérnek a gazdák a garázda juhászok ellen

Künn a tanyákon a hólejáró elovadás után ismét megkezdődött a harc a juhászok ellen, akik fityelt hányva minden törvényes rendelkezésre, vigan legeltetik állataikat az űde, zöld vetekeken. A gazdák úgy szólnak teljesen tehetetlenül állnak a garázdaikkal szemben, mert a törvény nem ad módot arra, hogy a kártevőket el is lehessen foglani, csak arra, hogy fel lehet jelenteni. Ha már most a hosszas eljárások során meg is büntetik a tartózkodási helyét állandóan változtató juhászt, a bosszú a feljelentő gazda ellen ilyenkor rohamszerűen marad el. Számtalanszor megjelent már, hogy a feljelentő gazda állati elhullottak, vagy legzsebb épülete legett. Ilyen körülmények között csak igen ritka esetben vállalkozik a tanyalakosság arra, hogy az utolsó és egyetlen fegyverbe: a feljelentéshez nyúljon.

Az a sokat hangsúlyozott jobboldal-termelés ilyen rendszer mellett pedig meg sem közelíthető, mert a feljelentett bűze 4-5 hónapra természetesen nem is hozható. Kecskeméti gazdák a város parlamentjében már igen sokszor kérések és követelések, orvoslást a bajok ellen. A többször megismételt ígért azonban mindig csak ígért maradt.

Amint értesülünk, a gazdák most a jobb offenzívára készülnek.

Mezőgazdasági traktorkezelő tanfolyam

A mezőgazdasági kamarák kérésére a földm. miniszter a keresk. miniszterrel egyetértésben elhatározta, hogy a mezőgazdasági kamarák szervezése mellett *mezőgazdasági traktorkezelő tanfolyamokat* rendezet. A Dana-Tiszavölgyi Mezőgazdasági Kamara a földm. miniszter rendelete értelmében folyó évi február 20-ától március 10-ig Szegezen a M. Kir. Állami Felső Iskolában (Szeged, Mars tér 7) mezőgazdasági traktorkezelő tanfolyamot rendez.

A tanfolyam halgatója lehet minden 18-ik életévét betöltött egyén, aki a traktorok kezelésére, vagy vezetésére kíván foglalkozni, ezek közül is azonban elsősorban a mezőgazdasági traktorok tulajdonosai, vagy ezek családtagjai, a gazdasági alkalmosítottak és esetleg mások, akik a tanyák és gazdaságok álló mezőgazdasági traktorkezelőjévé válnak.

A jelenkezők a biralkozás alkalmával összesen 15 pengő beíratási és tandíjat tartoznak a tanfolyamot szervező intézmény megbizottjainak, fizetési és pedig a jelenkezős alkalmával. A tanfolyamon résztvevő bizonyos része, amennyiben a tanfolyam által szorgalmaznak mutatkozni, valamint sikeres vizsgát tesznek és anyagi helyesülésként fogva tartóznak, — némi tandíjmentesen részesülnek.

Az előadások és gyakorlatok a m. kir. állami felső iskolában tartandók és pedig teljes napi

elfoglaltság mellett. A tanfolyam befejeztével a hallgatók vizsgát tehetnek s annak eredményéről bizonyítványt kapnak.

A jelenkezők érdekében a Kamara Szeged város tanácsától kérészközi, hogy kedvezményes elszámolást, valamint utólagosan megfutamított helyen kedvezményes élelemzésbiztosítson. Az érdeklődőket felhívja a vezető, hogy a részvételt az idő rövidségére való tekintettel, legsűrűbben írásban, vagy személyesen a Kamaránál (Kecskemét, Rákóczi út 5) február 16-ától 10-ig pedig a m. kir. állami felső iskolában (Szeged Mars tér 7) bejelenteni sziveskedjenek. Tekintettel arra, hogy a tanfolyamon csak 30-35 hallgató vehet részt, a jelentkezőket írásbeli felkészítő február 10-ig kell beküldeni, hogy a Kamara a nagyobb számú jelentkezés esetén a második jelentkezési felhívást megismerésére az előkezőket megtekhesse. A tanfolyamon résztvevő szándékozik február 16-án reggel 8 órakor tartoznak jelentkezni a m. kir. állami felső iskolában (Szeged Mars tér 7), amikor az előadások megkezdődnek.

Balázs Árpád a magyar nótakirály febr. 18-án Kecskeméten

Balázs Árpád, a legnagyobb és legnépszerűbb magyar dal-költő február 18-án este a Katona József színházban tartja egyetlen szerzői előadását, amelyen városunk közönsége bizonyára a legnagyobb melege-vel és örök emlékek fog a többi nagyjelentésű művészemények közt elkönyvelni. A szerző legszebb nótái és legújabb szerzeményei szerepelnek műsorán saját előadásában.

Balázs Árpád hallani, szemlálni szemben látni, pompás, felfelfűzésű, mélyeséges, magyar szívvel fakadó nótái élvezni — valószínű gyönyörűség. Balázs nótái az illusztris nótaköltő saját előadásában eszményien hatnak. Előadásának szuggesztív balladá pártján, akár a nótá elérték, a hallgatóságok teljesen hatámba ejti, felüldíti, elragasztja, mosolyt és könnyet fakaszt.

Balázs Árpád február 18-iki nótái megmagasító művészi és társadalmi esemény lesz városunk művészi életében. A *Jegyrésztást a mai napon megkezdte Bajnóczy Károly virágkereskedésében*. Az ocsói helyi arkaiknak adnak mindenkinek a pompás és pártalan est élvezetere.

— A *Lövészet* élet próbálóvó órája. A napokban a *Lövészet* élet próbálóvó órája a lövöldvén. A vezetését őránt is értesíti az érdeklődőket, hogy legfeljebb minden kedden délután 6-7 óra között van a Kuglóz helyiségben.

HIREK

Naptár

1928. február 9. Csütörtök. Kéth. Alcs. G. — Cs. — Angli. — Izraelita 5088. 18. Sebát. — Nőv. 17 óra 18 perc, nyugv. 17 óra 12 perc. — Holn. 21 óra 10 perc, nyugv. 9 óra 15 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: A felhőzet csökkentése éjjeli nagy, későn napjai felmelegedés.

A Gyermekorvosok Társaság február hónapban ér. Farkas Béla (Szabadzsák), tács Béla (Mezei-utca) és Csorba János (Gáspár András-utca) gyógrészletre tartó éjszakai ügyeletet szorgoztatol.

— Gergely György állapota változatlanul súlyos. Dr. Gergely György jogasádmiai tanári állásában eddig még nem következett be javulás. Súlyos betegsége a legsúlyosabbakról aggodást váltja ki város szeretői és ismerősei körében.

— A Prot. Aszonnykór bibliaóra ma, szerdán délután fél 6 órakor lesz a Prot. Egyesületben.

— Cseggély Sándor győri lelkész, egyházkerületi főjegyző, a református sajtóügyeinek irányítója vasárnap Kecskemétre érkezik s úgy délelőtti, mint a Prot. Leánykör délutáni szocietvételegén nagy érdeklődéssel várt előadást tart.

— Az Orsz. Dalosságvetés által március 1-én a Zene-művészeti Főiskolán rendezendő hangversenyen részt vesz a budapesti »Törökévs« és a budapesti »Lyra« dalosegylet is, melyek a szegedi versenyen színielő előkelő díjat nyertek. Szeretpél meg a budapesti »Acélhang« Dalkör, mely Szegeden az aranyéremtelté el. Vidékről csak a »Kecskeméti Dalársda« lép fel. A részletes programot — melyet a rádió is közvetíteni fog — később fogjuk közölni.

— A MANSZ jótékonyági uszonnája. Dr. Szabó Istvánéi jótékonyági uszonnája 10. Óán Békáné uszonnája 10. Daroczi Jánosné uszonnája 8. S. K. Kovács Istváné uszonnája 21. péntekjövendémezett a MANSZ: céljaira, mely összegeket hála közöneli monró a vezetőség.

— Sportfilm matiné. Mint jelezük, a KAC a sport népszerűsítése végett nagyszabású sportfilm bemutatást rendez a Városi Mozgóképházban. A fő városban és több vidéki városban is óriási sikert arótt sportfilm két ízben került bemutatásra, f. hó 11-én, szombaton délután 3 órakor az ifjúság számára és f. hó 12-én vasárnap délelőtti 11 órakor a nagy közönség számára mozihelytárral. Jgyek előzetelben kaphatók Burán L., Szél N. könyvkereskedésében, Varga Matikna női fodrászüzletében és a KAC tagjainál.

— Az Izr. Jótékony Nőegylet ezúton hívja meg a tagokat és az általuk meghívott vendégeket a f. hó 12-én, vasárnap délután 5 órakor a »Kulturterem«-ben rendezendő műsoros teadélutánjára. Egyben kéri a rendező hölgyeket, hogy vasárnap d. e. 10—11 óra között a rendezés részleteinek elintézésé végett ugyanott sziveskedjenek megjelenni. A délutánon nincs belépődíj.

— Előadás az Ipargegyesületben. Az Ipargegyesület előadás sorozatában Tornássy Sándor ny. tanító f. hó 12-én, vasárnap délután 5 órakor előadást tart az Ipargegyesület előemelési olvasóteremében: »Erdés dolgok a nyugilágpból« címmel. Az előadás folytatásáé lesz Tornássy Sándor tavalyi hasonló előadásának. Az előadáson minden érdeklődő szivesen lát az Ipargegyesület. Belépődíj nincs.

— Ifjú életet ragadott el a halál. A Fargó Béla Országos Árvaház igazgatója, nevelőtestülete és növendékei mély fájdalommal adják hírül, hogy Palkó Gabriella, az intézet egyik legjobb, legkedvesebb növendéke, az a. hó. péntekjövendé IV. osztályának kiváló tanulója, rövid de súlyos szenvedés, a halotti szentségek átjálása felvétele után, folyó hó 7-én déli 1 órakor ártatlan lelkét visszaida Teremtőjének. Adás poraira! Temetésé f. hó 9-án, csütörtökön délután 3 órakor a Budai-úti róm. kath. temető halottsházájában lesz.

— Elvesztett fülbevaló. Elvesztett hétélőn délelőtti a Kisfaludy-utca egy arany fülbevaló. Kéri a tulajdonos a becsületés megtérülési, hogy adja be lapunk szerkesztőségébe, ahol illő jutalomban részesül.

— A KAC tennisz szakosztálya ezúton hívja fel a régi pályabérlőket, hogy ha a bérlétre folyó évi számlájában is igényt tartanak, a hét folyamán jelent kezesek B. Kiss Pál alkárnál délelőtti 9—11-g. (Pánzógyigazgatóság, II. em. 32. szám.)

— Eljegyzés. Friedlthal Szerent egyjegyze Somogyi Pál borhíalomnyos. (Mindem külön értesítési helyett.)

— Jávör Antal művészestje vasárnap este lesz a színházban. A színházvezető, hosszú esték után jól esik hallani, hogy vasárnap újból megnyitnak egy estét a színház kapuját. Jávör Antal vasárnap este rendezti meg művészestjét a színházban. Mű-órára, amelynek minden egyes száma tomboló sikert fog kiváltani, sikerült megnyerje O. Gergely János operanekeműt, Dudás Mancikát és Varga Imrét, a Városi Színház tagjait. Operatársák, ragyogó művészek, csodaszép nagygyóttok, duettek és vidám, kacagatók kupék, jelenetek hosszú sora tarkítja a nagy műsorszámok a már csak azért is számot tarthat a legnagyobb érdeklődés, meri a helyetkar igen mérsékelték. Külön esemény a műsorban, hogy az egyik számmat Csillag Miklós, a budapesti Városi Színház karnagyja kíséri zongorán.

— Köszönetnyilvánítás. A ref. kollegium farsangi estelelyén a tagnap közölteken kívül még a következő felirattal köszöntötték: Zimay Károly 10, Vörösmarthy Zoltán 5 P. Ezekkel a felirattal köszöntötték 24350 pengőre emelkedett, mértéle a rendezőség ezúton is hála közöneli tejezi ki. A fényes erkölcsi siker mellett az anyagi eredmény is örvendetesen mondható. A farsangi estély végleges elszámlolása ugyanat 54519 P listája jövendémet mutat. Ezt az összeget ifjúsági olvasóterem berendezésére fordítja a rendezőség.

— A tábla jögerősen felmentette Dr. Nagy Lászlót a nemzetgyűlés vádjától. Amint megírjuk, a budapesti ifjúsági tábla tagnap tárgyalta Dr. Nagy László ismeretes nemzetgyűlési ügyét. A rendkívül érdekes tárgyaláson az iratok ismeretése után dr. Gál János védő szemézők bejelentéseket tett: Elmondotta, hogy dr. Nagy Lászlót Kecskeméten állandó rendőri felügyelet alatt tartják és a rendőrközpontjához vezető úttal jelentette róla a helygyűlészetnek egy bizalmas írtban, hogy »anarchista« Bejelentette azt is a védő, hogy a rendezőség tekintélyes kecsk-méi pénzökatot kényesítéleti éneke ideje dr. Nagy elenit valómás ötletén. A tábla rövid tanácskozás után megbeszélte a Törvénytanács merasztaló ítéletét és felmentette dr. Nagy Lászlót a nemzetgyűlés vádjától azon indokokkal, hogy a terhelő rendőrtanács valómását megnyugtató bizonyítékul elfogadani nem lehet. Hingúzozza az indokolás, hogy az egyes intézmények kritikája nem nemzetgyűlészet és a rendőrvény a nemzetgyűlészetnek megvédését szolgálja, de sem a kritikát, sem a szabad véleménynyilvánítást elnyomni nem akarja. Az ítéletben a főjegyzés megnyugodott, így az jögerős lett.

— A MANSZ népművelési előadása. Február hó 2-án két iskolában tartott a MANSZ vetélkedés előadást. A Miklóstelepi 2. sz. iskolában Várnai Jenőnél, ahol bevezetőt mondott Pácsy Györgyné, Erdélyi mutaliba be viteltt képből Kerekes József, 3 iskolás gyermek irrendta verseket szavall. — A Selemghygy iskolában Villi Pálnál megnyitott mondott öv. Katona Zsigmondné, »Jézus élete« címmel felolvasást tartott veteltt képek mellett dr. Kardosné dr. Bencks Margit, Arany János: Pázmány lovag, veteltt képek mellett, A méh románcja; felel-vasta öv. Katona Zsigmondné, Záró beszédet mondott Villi Pál tanító. — Február 5-én a bűlösszögl iskolában öv. Búzás Jenőnél és Kovács Lajosnál tartott a MANSZ veteltt képek népművelési előadást. Bevezető beszédet mondott és »Jézus élete« címmel veteltt képek előadást tartott Pásthy Sándorné, Tompa: »Egy házasság« című versét szavallta és Arany: »Pázmány lovag« című versét veteltt képek mellett felolvasa dr. Kati Erzsébet. A nagyszámú közönség végül énekeket a Híszegyeket. Minden iskolában nagyszámú közönséget gyűjtött össze a tanítók lelkes munkája, mely fáradságot, valamint a szerpölés szives közreműködését, hála szível közöneli a vezetőség.

— A KSC rendkívüli közgyűlése ma, szerdán este fél 7 órakor lesz a 48-as Kőr Arany utcai helyiségében. — Az ezvázó vacsora 11-én, szombaton este 8 órakor lesz ugyanott. Aláírás íveket a tagoknál lesznek.

— A Jogasbálon felirattal szivesek voltak: Dr. Farkas Ferenc 10, Orbán János 5, dr. Hetessy Kálmán 5, Muraközy Gyula 5, Sárközy Béla 10 pengő. A nemesszülő adományozott hála közönelmet mond a rendezőség.

*** A aerdőb ifjúságnak** reggel felkelésére egy-egy kis pohányt természetesen a Ferenc József kesztyűvel kell adni, mért gyomor-, bél- és vesztálto hirtelenes fűlést és leányoknál igen fontos eredményt kő szőhőntünk. A gyermekklínika kon a Ferenc József vizelet már a kicsinyek maacs szorúlésekor kifűlé sikerrel alkalmazzák. Kap háló gyogyszerlelkében, drogérőkön és fűszerezetekben.

— A Kecskeméti Kereskedési Ifjak Egyesületének műsoros estélyén megjelnt hólgyek nevsora a következő: Asszonnyok: Wisz Mihályné, Sziklai Gzáné, Klein Miksáné, Fuchs Samáné, Varga Adolfné, dr. Hirsch Ernőné, dr. Varga Istváné, Fekete Jánosné, Jávör Antalné, Merkadó Gyuláné, öv. Wolf Idorné, dr. Markó Istváné, dr. Markó Imréné, Spielg Ferencné, Aszódi Samuné, Kalmár Iszóné, O. Ghet Jenőné, dr. Dudas Dánéle, Aszódi Jzsefné, Wagner Vilmosné, Benkő Istváné, Duszó Istváné, Schillinger D-zsóné, Csillag Ármóné, Sietner Zsigmondné, öv. Gyarmati Jzsefné, Koser Bené, Hopp Jzsefné, Berger D-zsóné, Hantos Lászlóné, Csoba Istváné, Taub-er D-zsóné, Csiban Istváné, Farkas Jzsefné, dr. Moskovics Lajosné, Fűzér Rozsóné, Söki Istváné, M. Kiss Sándorné, Pál Ármóné, Markizol Ilésné (K.-K. Fiegyház), dr. Váry Istváné, Szecsenyi Istváné, Szecsenyi Lászlóné, öv. Kócó Lászlóné, Róna Jzsefné, Egri P. Fűdöné, Kemény Jzsefné, Fodor Iréné, Lengyel Jzsefné, Fuhrmann Salmónné, Baláz Ferencné, Csókas Sándorné, Haasz Zoltáné, Feldstein Zsmonné, O. Ghet Ártúrné, Kovács Jánosné, Gergely Iszóné, Gárdi Sándorné, Samó Endréné, Passz Lászlóné, Körmei Lajosné, Sziget Jánosné, Hochveier Edéné, Áoranyi Kálmáné, Zámoriné Iréné, dr. Nagy Lászlóné, Fazekas Sándorné, Háber Jánosné, Molnár László, Haasz Rezsóné, Tóth Néné. Lednyok: Dudás Mancik, Kiss Margit, Wolf Gyula, Wolf Sári, Varga Boriska, Fekete Mancik, Fekete Rozsika, Jausch Joli, Spielg Mancik, Stern I. onka, Dezzo Ius, Dopus Ius, Benkő Marcsó, Székely Ióna, Székely Giz, Gyarmati Erzsi, G. Nagy Marcsa, O. Nagy Teri, Aszódi Lilij, Ius, Klári, Bözsike, Annuska, Csillag Matild, Csillag Bözsi, Székely Pp, Markizol Jolan (Kiskunfélygyhá.), Krusz Margit, Klein Olga, Kócó M. Meikek, Sebestyén Naci (Bud-pest) Fazekas Anna, Schwammer Sidi, Brán Pter, Singer Erzsi, Fischer Sári, Fuhrmann Procska, Fuhrmann Rozsi, Csókas Mancika, Kovács Ius, Kelemen Rozsika, Zámoriné Bözsi, Molnár Bözsi, Háber Ius, Fazekas Judit, Toth Juliánna, Kocsák Marcsa, Kocsák Marcsa, Kocsák Rozsika, Mandel Rozsika (Budapest), Csabai Margit, Harvai Rozsika, Szabó Bözsi, Tárjány Vili (Kiskunfélygyhá.), Fábry Beati, Spitzer Mária, Kiss Teri és Ozus.

*** Csillag fényképezési (Kölcsey utca 2.) ó művészeti 6 pengőltől.**

*** Kereskedelmi társaság műsoros estélye szombaton este 7 órakor a Országági Egyesületben.**

A MOZIBAN MA, szerdán 1/2 és 1/9 órakor

Az év legmulatságosabb estje!

STEINHARDT BÁLINT BÉLA, KAFFKA GYULA, KENDE MÁRIA VIDÁM ESTJE

LINK ÉS FLINK című énekes és táncos burleszk 3 film- és 3 színpadi része falrengető kacagás élvezetében részeit minden nézőt.

A zongorakíséretet a kiváló zeneszerző és karmester HUBER SÁNDOR látja el.

— A kecskeméti borbély- és fodrászszakszövetség február 6-án a szokásos havi szakszövetség ülésén új vezetőséget választott. Az új vezetőség nevére: Elnök: Benkő István, alelnök: Huszti Sándor, jegyző: Barfi József, pénztárnok: Kocz János, ellenőrök: Németh János, Dudás Dániel, választmányi tagok: Rimóczi János, Mézáros Örvény, Szelczner József, Hegedűs József, Luxenics Mihály, Bigó Lajos, Farkas Ferenc, Lajos Mihály, Fekete László, Bogner Lajos, Pavlov Mihály, Tabbai János.

— **Felülviztések** a máriavárosi templomra január 29-én rendezett műsoros tanácsélyen, melyekért nézők közvetítését nyújtóiban a rendező: Révész István 20, Domotör Pál 40, Beretvács Ien 20, Szappano-Sándor 5 dr. Szabó Ivan 10, Zmay Károly 10, Czósz József 20, Kecskeméti 48-as kór 20, Pataky Antal 5 N. N. 5, Csorba Lajos 10, N. N. 5, Csorba G. 5, N. N. 1, Farkas Antal 5, G. Szabó Péter 2, Csorba János 5, Domokos Ferenc 6, özv. Verdug Blázina 1 Hegedűs József 2, Fodor István 4, Major Frigyes 2, Erdőfalvi Ferenc 3, Kipréczy Mihály 3, Szabó Mihály 5, Eötvös János 1, Pótló Mihály 12, Póky József 2, Farkas Ferenc 4, Farkas Ivay Kornél 3, dr. Kerekes József 20, Károlyi Lajos 5, Kalma Vendő 3, Szabó József 10, Szabó István 5, Kalla Frigyes 5, Torma János 6, Vitéz Csereházi József 5, Csorba Boldizsár 5, Szabó Ferenc 5, Vebér Iona 2, Szénási István 10, F. Hegedűs János 10, Gudricza István 10, Buda István 10, Kovács Mari 4, Kerekes Emili 4, Dudás László 4.

— **Alkalmazottak balesetbiztosítási kötelezettsége.** A m. kir. földművelésügyi miniszter 58153—VI. l. 1927. sz. rendelete alapján figyelemztem mindközre a munkaadókat, akik nek balesetbiztosítást kötelezett alkalmazottai vannak, hogy minden nyílt balesetbiztosítási kötelezettségüknek eleget tartsanak és a gazdasági cselekedetük és Orsz. Gazd. Munkabiztosítópénztár részére a városi adó hivatalnál fizetendő hozzájárulást díjakat f. évj. aprilis 10-ig befizetni elmulasztásuk, ebből a munkaadó, esetleges sérülés esetén, nagyon súlyos anyagi felelősség barámaiból. A cselekvőkre az elmulasztás díjait a 1928. január 14. Zmay polgármester.

• **Gyümölcsfáit most permetezze:** ma, moly, sárga bogár és tetvek ellen a rég bevált kaliforniai sárlított méz ken tejtel Ezen permetezőzer ma a legolcsóbb és legbiztosabb szer a kert évi használatára. Permetezni kell vele rügytörés előtt és után. Kapható és használati utasítást díjtalanul ad Budogh féslektraktára Nagykőrösi-utca.

— **„A Falu”** felülviztései és népművelési fölgyóirat legutóbbi száma a napokban jelent meg dr. Bajlay Mihály, a Faluszövetség ügyvezető igazgatójának szerkesztésében három színművelés címmel, változatos és érdekes tartalommal. A Falu a magyar falvak vezetőinek és érdemes polgárainak régi és nagy közkeveltségnek örvendő népszerű fölgyóirat, mely a most megjelent számmal a IX-ik évfolyamába lépett. A vezérellek: »A mi földünk címmel Nagy Sándor, a Faluszövetség igazgatójának tollából a falvak életének újabb problémáival és célkitűzésekkel foglalkozik. Az alföldi probléma címmel Káin Károly ny államtitkar a magyar Alföld bajainak orvoslására Ir. A Szarvasi Gazdasági Tanintézet, a fölgyóiratrendezés megoldatlan kérdéseivel, a Községk Kongresszusával foglalkoznak a következő cikkek. Móricz Pál földművelés-közéleti ismertető dr. Szekeres László, a kiváló író egy szép állatszótrolt no-ellátó közöve. Rid nóti István »A kisgazda hazáját» című közlemény népművelési előadás vezetéséről kezszóll. »Gazdaság», »Egészségügy», »N. péle», »Népművelés», »A falu vezetése», »Műkedvelők» stb. című tartalmas rovatok egészülnek ki. A Falu a vasos számmát. A lapot a Faluszövetség adja ki; szerkesztője és kiadóhivatala Budapest, IX., Üldőti út 1. II. em. alatt van, mely a punára való hívásokkal legyen küldetványozsát. A hívónkint megjelölő fölgyóirat előfizetésére egész évre 8 pengő. A Faluszövetség azok részére, akik »A Falu» részére előfizetéseket gyűjtenek, különleges kedvezményeket és jutalmakat nyújt; aki előfizetőt szerez, teljesben ingyen 5 hasznos könyvet kap s ajándékba és feléig díjmentesen kapp »A Falu» lapot, aki 10 előfizetőt szerez, az 10 könyvet kap jutalmul és egy teljes évig »A Falu» lapot. Gyűjtővelés és mutatóványozsát a onnal föld-kiadóhivatal: Budapest, IX., Üldőti út 1. II. emelet.

— **Társadalmi naptár**
Febr. 8. Katk. egykötli énektár dal-estje a kath. egyház dístermentes este 8 órakor.
Febr. 10. Anyák iskolájának előadása d. n. 5 órakor.
Febr. 11. A KSC évrázó vácsozása a Felső 48-as kócorban. — A Hű földkerekek. isk. műsoros táncestélye a Gazdasági Egyesülésben este 8 órakor.
Febr. 12. A KTE farsangi teatélye a Gazd. Egy. dístermentes. — Ir. Jótékony Nőgyűjtet műsoros teatélytánja a kultúrteremben d. n. 5 órakor. — A KAC Hímatéje a Mergőházban. — Jávó Antal művészestje a Színházban este fél 9 órakor. — Czegédy Sándor előadása előfizetői 11 órakor és a Prot. Leánykör szeretetvendégésége d. n. 5 órakor. — Tormássy Sándor előadása az Ipargyűlésben délután 5 órakor.

Febr. 18. Balázs Árpád magyar nótáestje a színházban.
Febr. 19. A Polgári Dalokör farsangi dalteatélye az Iparos Otthon dístermentes este 8 órakor.
Febr. 21. A KSC farsangi álarcos bájja

Nyomatványait
Izlelésen és olcsón készíti
a Részvénynyomda
Kéttelplom-köz. Telefon 141

Nyilt-tér
E rovatban közölték nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Nyilatkozat
Dr. Kerek Sándor ügyvéd úrrol az 1927. november hó 14-én a törvényes k folyosóján elkövetelt sértésért ezúton is bocsánatot kérek.

Fazekas Sándor.
—
Figyelmeztetés

Reichelcs Jenő volt Ferenczi Józsefnek M. zel utca 33. sz. alatti élelmiszer üzletét megvettem, amiről is felhívom az összes hitelezőit, hogy a mai naptól számított 8 napon belül nevezteiket szemben fennálló követeléseiket náram jelenítsék be, mert ellenkező esetben ezen időn túli szokért felelősséget nem válllok.
Kelt Kecskeméti, 1928. február 7. napján.

Török Sándorné helyett
Török Sándor

Ha ma előfizet
a „Kecskeméti Lapok“-ra,
ingyen kapja
1928. évi
nagy ajándéknaptárunkat.



Ingtatlanforgalom

Szabó Sándorné Szilágyi Éva és társai máriszely 2 hold 278 négyzetölöl földjét, szőlőjét megvette D.ák Hegedűs és neje Mújos Juliánna 4960 pengőért.
Tercsi Anniké P. tasi Juliánna IX. beltelei 548 négyzetölöl szőlőjét megvette Lukács Menyhért és neje Márkai Rozália 1000 P.
Nádsdy Józsefné Tasi Iona öröghelyi 150 négyzetölöl házhelyét megvette Varga Gyula 1000 pengőért.

Szomú László és neje Kovács Eszter ballövölöl dőlöl 3 hold 1513 négyzetölöl földjét megvette özv. Osi Ferencné Magyar Lidia 6400 pengőért.
Juhász Lászlóné V. Szegedi Maria Vil, Szegedi út 27. sz. házil megvette Koncz Jánosné Varga Erzsébet 12.000 pengőért.
Kovács László máriszelyi dőlöl 1 hold 95 négyzetölöl földjét, szőlőjét megvette Berényi Sándor 4000 pengőért.

Sándor Józsefné Sándor Erzsébet taitaja dőlöl 3 hold 32 négyzetölöl földjét megvette Farkas Sándor és neje Dakó Erzsébet 3600 pengőért.
Domotör István és neje Tasi Juliánna székölöl dőlöl 909 négyzetölöl földjét megvette Farsög József és neje Sz. Nagy Terézia 1000 pengőért.

Oajos Imre és társa pecek-dőlöl 1 hold 143 négyzetölöl földjét megvette F. Hegedűs József és neje Z. Kovács Erzsébet 2400 pengőért.

Figyelje hirdeteinket!

Balázs Árpád
a legnagyobb magyar dalköltő

magyar nótáestje
február 18-án este a színházban

Jegyek Bajnóczky Károly vídgerkeszében.
251 Nepszerű helydrak!

TUDJA MÁR?

hogy a „KECSKEMÉTI LAPOK” minden előfizetőjének a napl vérvéne

INGYEN IS HIRDET

a Kiadóhivatal (Kéttelplom-köz)

Negyed évi előfizetésre 9 (15 szavas)

Egy hávi előfizetésre 3

15 db Hírd.-utalványért 1 „

„ kiadóhívó aróhirdetést köztünk.

Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett

hirdetési jog elvesz!

A hirdetési jog nem ruházható át másra.

1 doboz ára

80 fillér,

kapható

gyógyszerárakban

és drogériákban.

Lapunkat
naponként **várni**
olvasóink
figyelését!

Végig ki ezen
 talváányt és
 gyűjtés össze.
 Tisztelet dr. atal-
 ványért körkint
 ingy. kárlánk
 1. apróhirdetést.

Apróhirdetés-utalvány.
 A Magyar Nemzeti Bank
 (Budapest) által kiadott és
 mindenütt használt
 értékpapír.
 Értéke: 1928. április 1. napra.

**Prima szobafestés és garantiált barm-
 vakozás eladó.** Cím: Sárkány-
 utca 8. sz. 154

LAKÁS-ÖZLET
 Üstethelyezések kiadók május 1-re
 Arany János-utca 7. szám alatt, esetleg
 — más vállalkozás miatt — a ház is
 eladó. Értekezni lehet d. u. 2.10. 3.ig
 ugyasolt. 109x

**nyarai városban, az állomás köz-
 lésze villát bérbelet, a nyári hónapok
 száma. Cím a királybirtalban.** 143x

Egy szoba, ágyveranda azonnal kiadó
 Hoffmann János utca 4. 147x

Üstethelyezések Arany János-u. 3. sz.
 több nagy rakásról és nagy údvárral
 kiadó, — az éretl- és rakathelyezések
 külön-külön is kiadók. Értekezni lehet
 a ref. egyház pénztári hivatalában. 119

**Kiadó Képtemplom-körben Szombathelyi
 Dershő utcén. Felvilágosítást Kardos
 Dező kereskedő ad.** 135x

**Üstethelyezések lakások egytté május 1-
 re kiadó.** Értekezni lehet IV., Csáky-
 utca 6. szám alatt vasárnap és hétfőn.
 137x

**Kiadó modern nappalán épülő több
 üstethelyezési Csongrád-utca 4. szam
 alatt. Értekezni lehet Puskó Rezső
 tulajdonossal.** 98x

**Catosnan bitorozott különbjeiratú
 szoba egy vagy két ár részre kiadó**
 Nagybörösi-utca 5. sz. alatt. 152x

**Egy üstethelyezési kiadó Dobó István-
 uca 3. szam alatt.** Ugyanott 2 darab
 Gazdasági Gőzmalom részvény eladó. 154x

**Kiadó 1 szoba, előszoba, konyha, speiz
 május 1 re B-telen-város 14. Mátyás-
 tér iskolá mellett.** 131x

Bitorozott szoba azonnal kiadó,
 Kaivn-tér 12. Ugyanott legújabb divati
 kalapok kaphatók Fodor István kalap-
 szertáiban. 244

ÁLLÁST NYERHET

Fiatli asztalossegéd batorunkára
 azonnal felvétetik Cím: Takacs Lajos
 (volt Alföldi Pátelep) Nagykörsői-úti
 vasúti lecsoknál. 130x

Szögmunkákat felvezek, lakást kap.
 Értekezni lehet listán 104. sz. 138x

**Egy szorgalmas, nagyobb családú,
 a szőlő minden munkáját értő éveskapát
 keres a Matiasz-telep vezetője.** 248

Fő családhoz való fő tanulóknak
 felvétetik Burján Lajos könyvtárkezelő-
 nél, Nagykörsői-utca 9. 151x

**Tanulót felvezek Szabó József cipész-
 mestert, Nagykörsői-utca 14. 136x**

VEGYES

**Üstethelyezések Vágó-utca 10. szám
 alól Gáspár Andrást-utca 7. szám szá
 helyezés át női kalapszalomszalom
 Farkas Erzi. 133x**

**Farkas Erzi találatot igazolt mlaj-
 donosa alvetheti Boosky-utca 22. szám
 alatt. 145x**

**Önkéntes bizományoztatást nyilto-
 laton Katona József-tér 13. szám alatt (a
 szilpacsal szemben). Adók és veszek
 ócska ruhákat, cipőket. Eladási meg-
 bízásokot elfogadok Weisz S. 144x**

**Egyedülálló érdeklőző kellemes
 otthon-talán egyedülálló nőnél. V.
 Bem-utca 19. 264**

**Hosszúidővel Nédbirtokra, más
 pénzközlőn mindenféle ingatlagra
 folyósított, olcsóbbra kicserél. Dr. Végh
 László, Gáspár Andrást-utca 5. 128x**

**Figyelem! I Mélyen tessali tott árakkal
 készitek lányzókat, konyhabere-
 zéseket, lakkozásokat. Radaly antaltos,
 III., Munkácsy-utca 16. 126x**

TOZSDE

75-ös tiszavideki busz
 77-es 31-35—32.10, 80-as 31-05—31.25,
 79-es 31-05—32.10, 78-as 32.10—32.25,
 felőltelési 75-ös 77-05—77-05,
 31-25—31.50, 78-as 31-05—31.80, 79-05
 31-85, 80-05, 80-as 32.00—32.10, egy-
 75-04 — 77-05, 77-es 31-23—31.45,
 78-as 31-50—31.70, 79-05 31-70—31.90,
 80-as 39.00—39.10, rozsa pestvidéki új
 28.75—29.00, arpa előtérődi új
 27.80—28.00, májor május 27.00—27.30
 tengeri új 24.00—24.25, szag előtt új
 27.60—27.80, májor. 27.50—27.60,
 korpá új 21.75—22.00, repce 50.00—52.00
 pengő Budapesben.

A Magyar Nemzeti Bank
 váltalejtelenese

Angol font 27.65—27.98, belga frank
 79.00—79.80, cseh korona 10.69—10.97,
 dán korona 15.90—15.90, holland forint
 —10.07, dollár 5.90—5.71, francia
 frank 22.65—22.85, holland forint
 230.25—231.25, lengyel zloty 64.10—
 64.80, let 3.90—3.35, leva 9.00—9.00,
 litva 20.30—20.50, német márk 134.00—
 136.50, osztrák schilling 80.40—80.75,
 norvég korona 151.95—152.50, svéd
 frank 110.05—110.45, svéd korona
 153.20—153.80, pezeta 66.35—96.95 P.

A mári zürichi nyitás:
 Zrínyi Budapesn 90.90

Talásk szaroktat; dr. Izabé Anders.

Lepeltalajozás kiadó
 az I. sz. Kereskedői Előhagyatás-és Nyas-
 házi-területén.

Apróhirdetés árának:

Egyszeri hódás 15 szög. P. —60
 kétszeri " 18 " P. 120
 háromszori " 15 " P. 160
 Minden további szó —03 pengő.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Kisebb nagyobb hazak és telkek
 eladó. Dárday-telep Értekezni lehet
 Sethlen-város 56. (Mentely mögött)
 Dárday Ernőnél. 102x

**Eladó elutazás miatti 3 szoba, ágy-
 vertanda és minden mellékhe-
 lyezéssel álló villa 1040 négyzetű szőlő
 és gyümölcsösök a vasút mellett, a
 világhíres, villanyvilágítással, por-
 mentes helyen X., Pányadi-város 19.
 (Wizut-villa). 148x**

**Eladó ház II. Helli-utca 22. számú
 ház országház eladó. — Értekezni
 lehet a helyszínen. 146x**

ADÁS-VÉTEL

**Eladó 54 darab Lészámított Baksi
 részvény előtérődi jog, esetleg a
 részvények is. Cím a kiadóhivatalban.**
 117x

**Prima moraszt tengeri minden
 mennyiségben jutányos árban alon-
 donban kapható a legelőt jörsel-malom
 telepén Házás és Caspó cölél. 247**

**Méregdrága kenderiszín helyett kaspó-
 káló olcsó és jó papírszínt. Hasz-
 náló Stein Lajosnál, Beiczky Ferenc-
 utca 3. 139x**

**Síhokteller előtérődi óbor, esetleg
 kisebb feltételek is, eladó. Hajdu-
 utca 1. Ötv. Jeny Pálnél. 142x**

**10—12 pengőért már kapható divatos
 tiszta szőnyeg készítő szőnyeg
 szalonjában Nagykörsői-utca 17. 210**

**Hazánál házi batorok jutányos ár-
 ban kaphatók lehet Békény-utca 7/a
 alatt Szappanos István házában. 150x**

**Tengeri kapható 100 kg 26 pengőért
 Olvasó Imre Házterületében, Szat-
 másköldi-út 18. sz. 153x**

1624—1927. vlt. szám. 256

Árverési hirdetmény.

Dr. Láng Lajos ügyvéd által képv.
 tők. csek kamlat és járuléka ere-
 jéig, amennyiben a követelére idő-
 közmén részletfizetés történt, annak
 beszámításával, a fecskeméti bír., jár-
 bírósnak Pk. 22.074—1927. sz. végzés-
 helyén az 1927. évi november hó 15-én
 lefoglalt és 4200 P-ire becsült ingokra
 az árverés elrendeltetve, az összes
 foglaltat javára is, amennyiben azok
 hitelezési jogai nyertek és annak
 Öngyógyító Tolvajos pusztá számonkelt
 tanyán lecsodó megvásárlásra határrapal
 az 1928. évi február hó 15. (tizenöt)
 napján d. e. 12 (tizenkét) óráig tárom
 ki, mikor a foglalás alatt levő 2 órá,
 1. hó, 1. vetőgép, traktor, 1 vaske,
 a legelőbet igények középszámlázás
 mellett, szükség esetén becsaron alul
 is el fognak adatni.
 Kecskemét, 1928. január hó 23.
 Fritz Mór kir. végrehajtó.

**A legelőteveszk
 rádióvevőkészülékek**
 és összes akkumulátorok leg-
 cselebb beszerzési forrásra
KLEIN M. cégnél
 Ref. bazár. (László L. cég
 üstethelyezéiben)

Figyelem! A t. vásárló-
 közönség figyelmébe ajánlom
 saját készítésű férfi, női
 és gyermek
cipőraktáramat.
 Gyermekcipők 20. számú ká-
 pthatók. Szives pártfogást kér-
Matók Béla cipész,
 IV., Hajdu-utca 2. 201

Kóser vágott libát,

kacsát, pulykát, tyúkot
 a legolcsóbb napi árban árusítok klesnyben.
Gräter Ferenc barmfikereskedő,
 Bercsényi utca 10. Aszódi Béla ház. Telefon 379 68

BARANEK ISTVAN
lakatos. mechanikus
 VI., Katona József-u. 7.
 Elvállal minden e szakmába vágó munkát. Icthelyi készlettel, kút,
 varrógép, kerék-pár stb. javítását pontos kivitelben és jutányos áron.
SPECIÁLIS FEGYVERJAVÍTÁSI

Saját készítésű
**hálószoba- és konyha-
 bútorokat**
 állandóan raktáron tartok.
SZABÓ JÓZSEF Olcsó ár!
 asztalosmester, V., Párcsirta-utca 13-15.

**SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK,
 SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK**
 LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTEKBAN.
Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykörsői-utca 15. sz.

Biztos eredménnyel
 csak a
Kecskeméti Lapokban

hirdethet!

Elektromos gépeket,
 — motorok, dinamók, áramátalakítók, Indító, szabályozó-
 és kapcsoló-készülékeket. — Tekerselel, javít auto-
 matikus kapcsolókat és mindenféle villamoskészkészülékeket
 készít és javít. Villamos motorozás és világítási
 berendezések, jelzőberendezé-
 sek legzakaszérb készítése **FAZEKAS**
 villanytechnikus, IV., Boosky-utca 11. Telefon 336.